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УМини стар ству одбра не одр жан је саста нак пред -
став ни ка Мини стар ства одбра не и Вој ске Срби је са
деле га ци јом НАТО коју је пред во дио дирек тор Сек -

то ра за сарад њу и реги о нал ну без бед ност Међу на род -
ног вој ног шта ба НАТО, гене рал-мајор Кар лос Бран ко.
Састан ком је руко во дио гене рал-мајор др Митар Ковач,
начел ник Упра ве за стра те гиј ско пла ни ра ње.

Циљ састан ка је пре ци зи ра ње сарад ње на стра те -
гиј ском нивоу у Про гра му Парт нер ство за мир, пред -
ста вља ње достиг ну тог сте пе на рефор ме систе ма одбра -
не и тран сфор ма ци је Вој ске Срби је и пла но ва за уче шће
у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма.

Гене рал Ковач је нагла сио да је тежи ште рефор ме
на изград њи функ ци о нал них и опе ра тив них спо соб но -
сти Вој ске Срби је и уче шћем у мул ти на ци о нал ним опе -
ра ци ја ма. 

Пуков ник Саша Сте фа но вић из Здру же не опе ра -
тив не коман де Гене рал шта ба при ка зао је тре нут но
анга жо ва ње и пла но ве Вој ске Срби је у мул ти на ци о нал -

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић
учествовао је на Седмој конференцији начелника
генералштабова балканских земаља, која је одр-

жана у Тирани. Конференцију је отворио начелник Гене-
ралштаба оружаних снага Албаније генерал-мајор Џе -
мал Ђункши, а учесницима се обратио и председник Ре -
пу блике Албаније Бујар Нишани.

На овогодишњој конференцији разговарало се о
проценама асиметричних претњи у региону и унапређе-
њу међусобне војне сарадње земаља Балкана. Сагледа-
не су могућности одржавања будућих заједничких
активности, пре свега у областима војног образовања,
заједничке обуке и међународних војних вежби.

Генерал Диковић водио је одвојене разговоре са
генералом Ђункшијем, као и са начелником Генералшта-
ба оружаних снага Бугарске генералом Симеоном Симе-
оновим и замеником председавајућег Војног комитета
НАТО генерал-потпуковником Валтером Гаскином.

Земље чланице Конференцијe начелника генерал-
штабова балканских земаља су Албанија, Босна и Хер-
цеговина, Бугарска, Грчка, Македонија, Румунија, Срби-
ја, Турска и Црна Гора, а као гости конференције у Тира-

ни учествовали су представници Војног комитета НАТО
и Војног комитета Европске уније, као и заменици на -
челника генералштабова оружаних снага Хрватске и
Словеније. ƒ

ним опе ра ци ја ма и нај ва жни је аспек те реги о нал не вој не
сарад ње.

Гене рал Кар лос Бран ко је посеб но ука зао на садр жај
Упут ства и смер ни ца за вој ну сарад њу НАТО са Срби јом за
ову и наред ну годи ну и на потре бу изра де новог доку мен та
за пери од 2014/2015. годи на. ƒ
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